AATEBPA B AYKEIOY

Ke@alaio 2: I8L0TNTEG 6LUVAPTICEWVY

[A] EmavaAnnuirég £€vvoleg
(ouvaptnon- nedio oplopoUv, YPA@LKI napdaoctaocn)

1. Na Bpeite 1a nedia op1oOPoOU TOV CUVAPTIOERDV :

i) f(x)=x>-3x"+1 i) f(x)=
2x-1
2X+1 ) 4
i) f(xX)=——— iv) f(X)=————
) T x> —5X+6 ) T X2+ X+1
2x-1 ] x-1
f(x)= f(x) =
V) T(x) x3-8 Vi) T(x) xX}=x?+x-1

2. Na Bpeite ta iedia op1o0U TV OCUVAPTIOEDV :
i) f(X)=+x-2 i) f(x)=vVx?+x-2
Jx+3 Jx+3

i) f()=""= iv) f(x)=m
v) f(x)= ! vi) f(X)=X+x+1

Ix-1

3. Atvetat f(x)=+va—x —3X g oroiag n ypa@ikn rtapdaoctaon g f tépvet
Tov a§ova y'y oto onpeio pe tetaypevn 2

Na arodei§ete 611 a=4 kat va Ppeite 1o nedio opiopov g f

ax+ p

4. Aivetar f(x) = 1 He a,p mpaypatikoug ,Ing oroiag 1 ypageikn
X+

napaotaon diepxetat ano ta onpeia M(-2,5) xkat N(-4,3)
a. Na Bpeite 1o niedio opropou g f
B. Na Bpeite toug apibpouvg a,B

v. Na Bpeite ta onueia topng g ypa@ikrg rnapdotaong g f pe toug
adoveg
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